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Ata da Nona Reunião Extraordinária 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 
FUNDEB Gestão 2021/2022 

   

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no auditório da Sede da Secretaria 
Municipal de Educação, Esporte e Lazer, situada na Rua Guanabara, 3603 – Extensão do Bosque, às 
quatorze horas e quinze minutos, reuniram-se de forma híbrida - presencial e online, por vídeo 
conferência. A Reunião teve início ás 14h e 15min com a seguinte pauta: 1 – Eleição para Presidente e 
Vice-Presidente, 2 -  Análise dos balancetes e folhas de pagamentos, 3 Aprovação das atas anteriores.  
A Presidente, Sra. Juliana cumprimentou a todos os conselheiros participantes, confirmou o quórum para 
a realização da sessão, realizou a chamada e justificou a falta da conselheira Giovanna Miguel de Abreu, 
logo em seguida iniciou falando sobre a eleição, como a conselheira Giovanna pediu para ser desligado 
do cargo de Presidente precisamos realizar a eleição para dar continuidade aos trabalhos do conselho. 
Foi sugerido pelo conselheiro Celso deixar a eleição para o último item da pauta, pois tinha conselheiros 
que ainda não estavam presentes, todos concordaram. Seguindo a pauta análise dos balancetes e folhas 
de pagamentos: Foi projetado em tela planilha com os dados dos balancetes e folhas onde os 
conselheiros João e Francisca explicaram detalhadamente cada item da planilha. Foi também 
disponibilizado os extratos para os conselheiros presentes analisarem.  Foi aberta a participação pública 
e a servidora Edna Mara perguntou se teria como colocar os nomes dos efetivos com as funções 
discriminadas nas planilhas, foi respondido que essas planilhas são feitas com base nos balancetes que 
vem da SEMFAZ e que a mesma não discrimina.  Dando sequência a pauta foi lida as atas anteriores e 
aprovadas por todos. Dando início a eleição a conselheira Juliana Louvain de Oliveira, Vice-Presidente, 
no exercício da Presidência do Colegiado, seguindo o que preconiza o Regimento Interno, as Leis do 
Fundeb e de criação do CACS FUNDEB de Rio das Ostras, esclareceu aos participantes que, poderiam 
concorrer a vaga de Presidente quaisquer dos membros titulares, exceto os representantes do poder 
executivo, que são vedados por lei. Esclareceu ainda que o direito ao voto também é dos conselheiros 
titulares, devendo o suplente votar, caso esteja suprindo a ausência do seu titular. Encerrados os 
esclarecimentos, foi dada a oportunidade aos presentes de se candidatarem. Em ato contínuo, lançaram-
se candidatas à Presidência a Conselheira Titular-Representante dos Diretores das Escolas Básicas 
Públicas, Juliana Louvain de Oliveira e a Conselheira Titular, Representante dos Servidores Técnico-
Administrativos das Escolas Básicas Públicas, Ruana Soares Ribeiro. Abriu-se a votação por ordem de 
chamada, obtendo-se o seguinte resultado: Os Conselheiros Titulares: Francisca das Chagas Alves 
Macedo Corazza, João Alberto Almeida da Cruz, Juliana Louvain de Oliveira, Rosilene Pantoja da Silva, 
Silvânia Azevedo da Silva, Denilce Martins da Silva votaram na Conselheira Juliana Louvain de Oliveira. 
Os Conselheiros Titulares:  Ruana Soares Ribeiro, Júlio César Carmo Leitão, Orádia Mendes Simões, 
Celso Ricardo Fernandes Tavares, Elisaldo Corrêa dos Santos votaram na Conselheira Ruana Soares 
Ribeiro.  Assim sendo, por seis votos a cinco foi eleita a Conselheira Juliana Louvain de Oliveira, que em 
virtude disso deixa vago o cargo de Vice-Presidente, portanto foi necessário fazer-se uma nova eleição 
para este cargo. Assim a Presidente em exercício, Juliana  Louvain novamente ofertou aos Conselheiros 
a oportunidade de candidatar-se ao Cargo de Vice-Presidente,  e considerando que nenhum outro 
Conselheiro além de Ruana,  interessou-se a concorrer a vaga, os membros votantes manifestaram-se 
em aclamar eleita a Representante dos Servidores Técnico-Administrativos das Escolas Básicas 
Públicas, Ruana Soares Ribeiro. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, às 16horas 
e 30 minutos, e esta ata, que foi por mim, Walmira Guimarães Araújo Azeredo, redigida, após lida e 
aprovada, será assinada e apensados a esta, a lista de presença com assinatura dos Conselheiros que 
se encontravam na Sede da SEMEDE, bem como o print da tela constando os Conselheiros que 
participaram por vídeo Conferência.                         

 

 

                                                                                 Rio das Ostras, 21 de junho de 2022 
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           Walmira Guimarãres Araújo Azeredo                       Juliana Louvain de Oliveira 
                Secretária Executiva                                        Presidente do CACS FUNDEB 
                Gestão 2021 - 2022                                                   Gestão 2021-2022 
                                                                                                  Presidente Interina 

 

 

Represente do  Poder Executivo Presença 

Titular 
Francisca das Chagas Alves Macedo 

Corazza 

SIM 

Titular 
João Alberto Almeida da Cruz      SIM 

Suplente 
Walmira Guimarães Araujo Azeredo   SIM 

Suplente 
Tiago Vieira Passoni NÃO 

Representante  dos Professores  da Educação Básica 

Pública  

Presença 

Titular 
Giovanna Miguel Abreu     Justificada 

Suplente 
Orádia Mendes Simões    SIM 

Representante dos Diretores das Escolas Básicas 

Públicas 

Presença 

Titular 
Juliana Louvain de Oliveira     SIM 

Suplente 
Elizangela dos Santos Meireles Lopes SIM 

Representante dos Servidores Técnico-

Administrativos das Escolas Básicas Públicas  

Presença 

Titular 
Ruana Soares Ribeiro        SIM 

Suplente 
Jandiara dos Santos Alves dos Santos NÃO 

Representante dos Pais dos de Alunos  da Educação 

Básica Pública 

Presença 

Titular 
Júlio Cesar Carmo Leitão     SIM 

Titular 
Silvânia Azevedo da Silva       SIM 

Suplente 
Andréia Tardelli dos Santos Camacho    NÃO 

Suplente 
Caroline Barretos dos Santos SIM 

Representante dos Estudantes da Educação Básica 

Pública  

Presença 

Titular 
Dilcinery Albernaz     NÃO  

Titular 
Rosilene Pantoja da Silva     SIM 

Suplente 
Ana Lucia Barbosa Gonçalves NÃO 

Suplente 
Elisangela Ribeiro dos Santos NÃO 
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Representante do Conselho Municipal de Educação - 

CME 

Presença 

Titular 
Celso Ricardo Fernandes Tavares SIM 

Suplente 
Luciano da Silva Barbosa             NÃO 

Representante do Conselho Tutelar de Rio das Ostras  
Presença 

Titular 
Elisaldo Correa dos Santos    SIM 

Suplente 
Derli Marques Corrêa  Pinheiro         NÃO 

Representante das Escolas do Campo 
Presença 

Titular 
Denilce Martins da Silva SIM 

Suplente 
Gloria de Fatima Rangel    NÃO 

 

 

 

 

 

 

 

 


